Prof : Darwez " Devoir de contréle N°1 "' section

Exercice N°1:

Cocher la réponse exacte

1) Sifest une fonction continue sur [1,4] telleque f{1)=-1et fil4)=2
alors I'éguation f(x)=0
a. n’admet pas de solutions dans [1,4] b. admet une seule solution dans [1,4 ]
c. admet au moins une solution dans [1,4 ]

2 +,3 sixzl et f(1) = 2.
1+x”

2) Lafonction f définie sur[-1,1] par f(x)=

a. est paire b. est impaire c. n'est ni paire ni impaire

3) Sifetgsontcontinues sur Retf( 1) =5etg(1) =4 Alors lim fg(x) =

a. 9 b. 1 c. 20

4) SoitU et ¥ deux vecteurs tels que :{EF—F)J_(5+F7}_ Ona:-

5) Onconsidére un triangle ABC rectangle en Atel que AB=5 et AC=4.

Le réel CACAest égal & :
a. 20 b. 16 c. 25

1 b. U=V c.ULV

u

Exercice N°2:

On considére la fonction f définie par (x—1)J/x — 1

1) Déterminer I'ensemble de définition de f.
2) Justifier que f est continue sur l'intervalles [0, +=<]

3) a) Montrer que I'équation f(x) =0 admet dans l'intervalle [% , 2] au moins une

solution a.
b) vérifierque 1,7<a<1,9

c) donner une valeur approchée par défaut a 10" prés de a
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Exercice N°3:

La figure ci-contre représente la courbe d'une fonction f définie sur [—2 ; 2].

1) Déterminer graphiquement.
D Hpf ; WmS o imf |
b) f([-2;0]) ; f([-1;0])

c¢) Lesintervalles ol f est continue. !

2) Résoudre graphiquement l'inéquation :

1< f(x)<15

3) Soitla fonction g définie sur [ par:

24+x-—-2 ) - .
_— i x < —
x¥Z 4+ 2x
gx)= 14 f(x) si —2=<=x<2 —_—
Wvxyx—1—1 .
-_— i x>=>2
x—2

a) Montrer que g est continue sur chacun des intervalles |—co ; —2[ et ]2; +col.
b) Etudier la continuité de g en -2 et 2.

¢) Montrer que 2 est le maximum de g sur R

Exercice N°4:

Dans la figure ci-contre ABCD un carrée de coté 4cm

inscrit dans un cercle de centre O

I=A*B;j=C*letPlesymétrique de O par rapportal.
(PC) recoupe le cercle en R

1%} a-/ Calculer : AC.BI et PLIC
b-/ Calculer : OP.OC : PAPC et PC.

c-/ Montrer que : PR.PC = 8§ et en déduire RC.
2*) a-/ Montrer que pour tout point M du plan ona:
MA® + MB* = 2MI” + 8
b-/ En déduire que 2MC” + MA® + MB® = 4MJ* + 28
c-/ Déterminer E, I'ensemble des points M du plan tel que :
2MC? + MA® + MB® = 32
3°) a-/ Montrer que pour tout point M du plan : 2MC*— MA*— MB® = AMIIC -8
b-/ Déterminer E; I'ensemble des points M du plan tels que : 2MC* — MA?— MB? = 32.
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